Приложение №5

Информационная справка об Экспозиции о Дальнем Востоке

Впервые выставочная экспозиция «Дни регионов Дальнего Востока» развернётся в Национальном центре «Россия». Организация масштабного мероприятия на постоянной площадке позволит расширить аудиторию выставки, привлечь разновозрастных посетителей и рассказать о Дальнем Востоке и Арктике не только студентам, но и другим категориям посетителей — в том числе туристам из других городов и стран. Таким образом, проведение выставки в Национальном центре «Россия» выводит «Дни Дальнего Востока» на новый уровень.

1. Зона «Дальний Восток — регион патриотов».

Зона рассказывает о гордости региона — дальневосточниках-героях СВО. Также посетители узнают о Центре военно-патриотического воспитания «ВОИН», о студенческих патриотических клубах и других молодёжных инициативах в сфере патриотического воспитания.

2. Зона «Конкурсы и проекты».

Гости узнают о конкурсах, премиях и программах, популяризирующих Дальний Восток. Красочные проморолики вдохновят посетителей присоединиться к конкурсным проектам на Дальнем Востоке.

3. Карьерные лестницы на Дальнем Востоке.

Зона «Карьерные лестницы на ДВ» показывает гостям варианты построения карьеры в востребованных профессиональных областях Дальнего Востока. Гости пройдут краткий опрос и узнают, какие сферы наиболее отвечают их профессиональным амбициям.

4. Зона КРДВ: учиться и работать. Путешествовать. Жить.

Здесь гости познакомятся с основными сферами жизни на Дальнем Востоке. На экранах представлены главные сферы жизни современного человека —профессиональная реализация, отдыхи социальная жизнь.

В разделе «Учиться и работать» гости смогут в интерактивном формате познакомиться с одной из профессий будущего. Выбрав направление,например, биомедицину или судостроение, с помощью VR-очков и пульта управления гости погрузятся в особенности профессии.

В разделе «Путешествовать» гости перенесутся в фантастические дальневосточные миры с помощью технологий искусственного интеллекта. Гости сделают фотографию и увидят себя в одном из захватывающих сюжетов, отражающих уникальность Дальнего Востока: во время сёрфинга на спине кита или на прогулке с тигром.

5. Дальний Восток —это круто!

Зона в виде массива кинетических модулей познакомит гостей с перспективами жизни и работы на Дальнем Востоке. Динамичная инсталляция с переворачивающимися поверхностями демонстрирует инфографику о ключевых преимуществах, программах для переезда, возможностях для студентов, молодых семей и предпринимателей.

6. Регионы Дальнего Востока.

Зона представляет собой яркое панно из 10 блоков необычной формы, на которых представлены природные и культурные достопримечательности регионов Дальнего Востока. Посетители увидят ключевые памятники, уникальные природные места и почувствуют атмосферу всех представленных регионов

7. Фотозона «Дальневосточные профессии».

Фотозона с искусственным интеллектом предлагает примерить на себя актуальные и востребованные профессии. Например, гости увидят себя в образе капитана дальнего плавания в настоящей флотской форме.

В режиме ожидания на экране демонстрируется образ Марины Старовойтовой —первой в мире женщины-капитана атомного ледокола. Мотивирующее обращение женщины-капитана вдохновит гостей покорять новые вершины в жизни и карьере.